

剑桥中文学校暑期班结业典礼

2016-08-26

8月19日下午1点，剑桥中文学校于 Our Lady's Academy 礼堂举办了“CCCC 暑期结业典礼”。由李正玲副校长及学校多位老师们组织了学生汇报表演。其中节目如下：

儿童话剧《妈妈不在家》

长笛独奏《茉莉花》

艺术体操表演

魔方表演

琵琶独奏《小小竹排》

电子琴独奏

梁琴独奏《阿拉木汗》《掀起你的盖头来》

魔术表演：纸牌，猜数字

Shirley 老师古筝独奏《浏阳河》



在表演活动中，学生们展示出他们的自信和多才多艺，将在剑桥中文学校暑期学校学习到的知识才艺充分表现出来。灵动的旋律，优美的舞姿，充满童趣的话剧，创意闪烁的魔方和魔术，学生们精彩的演出赢得了在场观众的阵阵掌声。表演结束后，学校还组织学生们参加户外 Party 并赠送小礼品作为纪念。

剑桥中国文化中心具有多年的中国文化暑期班的办学经验，二十多年来为大波士顿及以外地区的数千多个孩子提供了丰富多彩的中国文化学习营地。专业教师训练有素，课程设计科学合理，中文教学因人而异。

今年暑期班首次移师到与中心共处同一城市 Waltham 的 Our Lady's Academy。今年暑期班共举办 6 周。新址停车方便，为营员提供更加宽敞明亮配有空调装置的校舍、室内体育馆及室外操场，文体活动将更加丰富多彩。集文化与娱乐于一体的 Fieldtrips，新鲜可口的中美餐，为孩子度过一个舒适安全，身心获益的暑期生活提供了良好条件。



据悉，明年的剑桥中文学校暑期班将继续在此举办。

